

朝陽科大與霧峰分局攜手打造校園安全網 學生安全看得到



霧峰分局分局長李建興(右)與朝陽科大校長鄭道明(左)就校園安全等各項事宜交換意見。



霧峰分局長年協助朝陽科大維護校園及交通安全，校長鄭道明(左)特別代表學校感謝分局長李建興(右)及分局員警的協助。

(中央社訊息服務20210917 18:25:07)為了加強維護霧峰在地的治安及交通，台中市警察局霧峰分局分局長李建興履新後，近日特別赴朝陽科技大學拜會校長鄭道明，雙方並就校園安全等各項事宜交換意見。

霧峰分局分局長李建興上任後，十分重視校園及學生安全，此行除了強化與朝陽科大的聯繫網絡、增加巡簽密度之外，未來亦將持續透過平時建立的通報及安全檢測機制，協助校方逐一檢視校園周邊照明設備、監視系統及調整鏡頭角度，避免視線死角。此外，霧峰分局為擴大校園安全維護範圍，也將執行多項防護措施，包括由「無毒校園專任警力」認輔學校成立緊急聯繫窗口，建置校園安全走廊；結合義警、民防及守望相助隊等民力強化校園周邊巡守，增加巡邏密度，建立愛心安全據點，掌握校園周邊狀況及維護學生安全等。

朝陽科大校長鄭道明表示，十分感謝霧峰分局轄區警力，長年協助朝陽科大師生安全維護，不但擴大校園安全環境檢測範圍、加強校外販居處所安全訪視，同時也定期召開校園安全座談會，提供多元化校園安全宣導，全天候24小時的辛苦執勤守護師生，與學校攜手共同打造一個安全無虞的校園環境。

而為了建立校園安全網，朝陽科大學務長楊欽城也率總教官湯顯賀等師長前往霧峰分局，商討開學校園安全各項事宜，交通組組長郭育奇也針對預防詐騙、學生車手、交通安全、設置爆閃燈等，提出諸多建言，希望能保障學子安全。

<https://www.cna.com.tw/Postwrite/Chi/299891>